

内部资料 注意保存

徐州市国资系统党史学习教育

简 报

第 2 期

市国资系统党史学习教育领导小组办公室

2021年4月19日

市国资系统开展形式多样的 “清明祭扫缅怀先烈”活动

“知所从来，方明所去，欲知大道，必先为史。”为深切缅怀革命先烈，传承红色基因，接受党史教育，感受革命初心，继承和发扬党的光荣传统和优良作风，加强爱国主义教育，引导党员干部坚定听党话、跟党走信念，以实际行动缅怀英烈。市国资系统各级党组织认真思考谋划，精心安排，做到了深入学习宣传习近平总书记关于崇尚英雄、缅怀英烈的重要论述，组织开展了形式多样、内容丰富的“清明祭英烈”活动。

委机关党委组织前往永城市鲁雨亭烈士纪念馆，参观了为民族复兴与国家富强，舍弃高官，毁家纾难，毅然投身抗战事业，并最终以身殉国的著名抗日民族英雄鲁雨亭烈士的光荣事迹，实地感悟烈士的家国精神。

国投集团党委按照市党史学习教育领导小组“清明祭英烈”实践活动工作要求，深入推进“清明祭英烈”专题活动实施。直属党组织海鸥集团党委、中煤五建职工医院党委、国投环能党总支先后前往淮海纪念塔开展不同主题的清明祭扫活动。华强党总支苏悦党支部联合古玩城党支部部分党员，应中国新四军研究会邀请，前往宿州市雪枫墓园和革命烈士陵园参加缅怀革命先烈祭扫活动，并向彭雪枫铜像及革命烈士敬献花篮、鞠躬默哀，深切表达缅怀之情。

地铁集团党委组织党员干部前往淮海战役纪念塔，开展主题为“传承革命精神，锤炼党性担当”的祭扫活动。并向英烈纪念碑鞠躬、献花，以表达对革命先烈的崇高敬意，并寄托哀思。

新盛集团党委赴淮海战役烈士纪念塔举行“重走总书记视察路线，重温总书记殷殷嘱托”清明祭英烈活动，深切缅怀革命先烈、重温红色历史、感悟初心使命。

交通控股集团徐港集团交控港务党总支组织党员、积极分子等，前往徐州市铜山区凤冠山烈士陵园，开展“学党史 缅先烈”清明节主题祭扫活动。公交结算中心党支部、服务督导队党支部组织党员前往淮海战役烈士纪念塔，缅怀革命英烈，重

温入党誓词，接受革命精神的洗礼。

文旅集团党委组织党员在淮海战役烈士纪念塔举行党史现场学习会，深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，缅怀革命先烈、重温入党誓词、向淮海战役牺牲烈士敬献花篮。

国盛集团第二党支部与南京银行营业部党支部联合组织赴淮海战役烈士纪念塔进行清明祭英烈活动，大家集中参观碑文、浮雕和烈士名录，缅怀先烈的丰功伟绩，汲取奋进力量，进一步深化党史学习教育。

铁矿集团党委不只组织党员干部前往淮海战役烈士纪念塔，开展“学党史 祭英烈”主题党日活动。同时，组织各基层单位的广大党员干部，登录淮塔官网网络祭扫版块参加网络祭扫活动，进行留言与献花，畅抒感想，表达哀思，参与人数达三百余人。

新田公司党委积极开展“清明祭英烈”活动，组织 24 名基层党员代表前往淮海战役碾庄圩战斗纪念馆，瞻仰老一辈革命先烈的英勇事迹，追寻红色足迹，重温红色记忆。

新城区国资公司党委组织党员、团员青年开展“缅怀革命先烈 传承红色基因”党史教育实践活动，先后瞻仰了淮海战役烈士纪念塔、淮海战役总前委群雕，号召各级党组织及全体党员干部职工继承先烈遗志、传承红色基因，弘扬革命传统、争做时代先锋，为新城区的建设发展贡献力量。

环保集团党委组织开展“学党史祭英烈·铸信仰勇担当”

主题党日活动，先后来到狼山阻击战烈士陵园、铜山区伊庄镇倪园村、吕梁湖水库等地，缅怀革命英烈，传承淮海战役精神，感受乡村振兴战略和生态环境保护战略实施带来的巨大变化，进一步坚定理想信念，激发奋进力量，推进集团高质量发展。

通过开展形式多样的清明祭扫活动，不断增强国资系统全体党员的荣誉感和使命感，提升党组织的凝聚力、向心力和战斗力。时刻牢记习近平总书记的指示精神，常学常思党的历史继承，发扬革命先烈矢志不移、百折不挠、不怕牺牲、勇往直前的无私奉献精神。切实把党史学习教育成果转化为推动国资国企高质量发展的强大精神动力，以实干实绩向党的百年华诞献礼。

报：市党史学习教育领导小组办公室，市国资系统党史学习教育领导小组成员

送：各市属监管企业党委

市国资系统党史学习教育领导小组办公室 2021年4月19日印发
